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Το Ευρωπαϊκό έργο Erasmus +  «New work culture : get equipped for more flexibility » στοχεύει στην
καλλιέργεια γνώσεων και δεξιοτήτων σε εκπαιδευτικούς αλλά και επαγγελματίες, σχετικά με τον ψηφιακό
μετασχηματισμό στον τομέα της εργασίας, και συγκεκριμένα την διαχείριση προσωπικού και ομάδων στην
εξ αποστάσεως εργασία. 
Το έργο ξεκίνησε τον Ιανουάριο του 2022 και έχει διάρκεια 24 μήνες. Στο έργο λαμβάνουν μέρος
οργανισμοί από χώρες όπως η Γαλλία, το Βέλγιο, η Κύπρος, η Πολωνία, η Ολλανδία, η Ιταλία και η Ισπανία.  
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Επαναπροσδιορίζοντας την έννοια εργασιακό
περιβάλλον! 

 

NΤο έργο NWC στοχεύει στην δημιουργία ενός εκπαιδευτικού προγράμματος που θα απευθύνεται σε
εκπαιδευτές, επαγγελματίες ανθρωπίνου δυναμικού αλλά και άλλους, οι οποίοι έχουν ως στόχο την
καλλιέργεια δεξιοτήτων που θα τους βοηθήσει να αντιμετωπίσουν τις νέες τεχνολογικές προκλήσεις σχετικά
με την εργασία εξ αποστάσεως.    
Η κύρια ιδέα του έργου NWC βασίζεται στην ανάγκη των διαφόρων επαγγελματιών να αναπτύξουν
επαγγελματικές αλλά και εγκάρσιες δεξιότητες για να μπορέσουν να προσαρμοστούν σε αυτή την αλλαγή.
Με την ολοκλήρωση του έργου το εκπαιδευτικό υλικό και τα εργαλεία που θα δημιουργηθούν θα είναι
διαθέσιμα προς όλους τους ενδιαφερόμενους.   
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 Η ομάδα του NWC σε δράση!
 " The challenge is not technological but human above all"

 

Εκπαιδευτικό υλικό που θα απευθύνεται σε εκπαιδευτές για να έχουν την δυνατότητα οι ίδιοι να
εκπαιδεύσουν επαγγελματίες σε θέματα εξ αποστάσεως εργασίας. 
Εκπαιδευτικό υλικό που θα απευθύνεται σε επαγγελματίες δίνοντας τους την δυνατότητα να
γίνουν πιο παραγωγικοί και να διαχειρίζονται πιο αποτελεσματικά την ομάδα τους κατά την
διάρκεια της εξ αποστάσεως εργασίας.  
Μια συλλογή από καλές πρακτικές από όλες τις χώρες που λαμβάνουν μέρος στο έργο με σκοπό
την έμπνευση και την παρότρυνση διαφόρων επαγγελματιών.  

Πως μπορούμε να εργαστούμε με ηρεμία και ομαδικά σε ένα περιβάλλον που συνεχώς αλλάζει; 
Με αυτή την σκέψη, η κοινοπραξία του έργου ξεκίνησε την πρώτη της συνάντηση στην Ολλανδία. Για
εμάς, η πρόκληση δεν είναι μόνο στον παράγοντα τεχνολογία αλλά και στην διαχείριση του
ανθρωπίνου δυναμικού. Κατά την διάρκεια της συνάντησης, οι εταίροι είχαν την ευκαιρία να
συζητήσουν τα επόμενα βήματα και τα εργαλεία που θα δημιουργηθούν με στόχο την υποστήριξη
εκπαιδευτών και άλλων επαγγελματιών. Συγκεκριμένα κάποια από τα αποτελέσματα του έργου θα
περιλαμβάνουν: 

Ο τομέας της εργασίας πήρε νέα κατεύθυνση, μετά από την είσοδο της εξ αποστάσεως εργασίας στην ζωή
μας. Το περιβάλλον εργασίας γίνεται πιο ευέλικτο και ποικιλόμορφο. Στον νέο κόσμο της τεχνολογικής
ανάπτυξης, αλλά και των αναγκαστικών αλλαγών που έφερε η πανδημία του COVID-19, αρκετές εταιρείες
άλλαξαν τον τρόπο εργασίας τους και κατέφυγαν στην τεχνολογία. Αρχικά, αυτή η αλλαγή παρουσίασε
κάποιες δυσκολίες και προκλήσεις, αλλά στην πορεία παρουσίασε νέες ευκαιρίες.
 
Έχοντας υπόψη τα πιο πάνω, στόχος μας είναι η δημιουργία εργαλείων και εκπαιδευτικού υλικού με σκοπό
την μετατροπή των προσκλήσεων σε ευκαιρίες για ανάπτυξη και συνεχής βελτίωσης.        

Γιατί να μάθω περισσότερα;

Μπορείτε να μας ακολουθείσετε στην
σελίδα μας στο Facebook! 
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